

何必山、陈贵春、王宜国同志 先进事迹报告会在肥举行

王学军出席并接见报告团成员 李国英讲话

星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午,何必山、陈贵春、王宜国同志先进事迹报告会在安徽大剧院举行。省委书记王学军,省委副书记李国英,省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,其他在职副省级领导同志出席。

今年8月10日凌晨3时许,霍山县佛子岭镇党委书记何必山,副镇长陈贵春,县委常委、组织部部长王宜国在防汛抢险中突遇山体滑坡,何必山、陈贵春同志不幸殉职,王宜国同志身负重伤。9月1日,省委决定授予王宜国同志,追授何必山、陈贵春同志“全省优秀共产党员”称号,号召全省各条战线的共产党员和广大干部向他们学习。

报告会前,王学军等领导亲切接见了报告团全体成员。王学军首先代表省委、省政府对何必山、陈贵春同志的家属及王宜国同志致以崇高敬意,对报告团的同志们表示衷心感谢。他说,何必山、陈贵春、王宜国同志是在我省“三严三实”专题教育中涌现出来的先进典型。他们在人民群众生命财产安全遭遇重大威胁的关键时刻,不畏牺牲、不怕困难,坚持到灾情一线去,到群众最需要的地方去,用实际行动扛起了责任担当,用生命之躯扬起了鲜红党旗,在他们身上集中展现了党员干部的崇高品质和光辉形象,是全省广大党员干部学习的榜样。

王学军指出,当前,我省正处在协调推进“四个全面”战略布局的关键时期,稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项任务十分繁重,需要用榜样的正能量激励全省党员干部开拓进取、干事创业,用实际行动书写为党尽忠、为民服务的奋斗历史。报告团成员要发扬不怕苦、不怕累的优良作风,圆满完成巡回报告任务,把三位同志的感人事迹传遍江淮大地,让先进人物的崇高精神绽放璀璨光彩,教育引导广大党员干部永远听党话、跟党走,恪尽职守、扎实工作,奋力开创美好安徽建设新局面,为谱写伟大“中国梦”的安徽篇章而不懈努力。

报告会上,霍山县佛子岭镇佛子岭社区党总支书记钱开铭,何必山同志儿子何剑锋,霍山县佛子岭镇党委委员、人武部长刘晓牧,霍山县市场监督管理局干部刘妍,霍山县委党校常务副校长刘长卫,霍山县广播电视台记者江维等6位报告团成员,从不同角度、不同侧面深情讲述了何必山、陈贵春、王宜国三位同志的先进事迹。整场报告朴实真切、感人至深,引起观众强烈共鸣,现场不时响起热烈掌声。

李国英在报告会上指出,何必山、陈贵春、王宜国三位同志,以实际行动践行“三严三实”要求,集中展示了共产党人胸怀理想、信念如炬的崇高品质,树立了党员干部情系人民、鞠躬尽瘁的光辉形象。他强调,广大党员干部要学习他们坚定信念、对党忠诚,忠实履行共产党员的神圣职责和光荣使命;牢记宗旨、执着为民,为了人民利益义无反顾、舍生忘死;从严从实、敢于担当,一步一个脚印把各项事业推向前进;扎根基层、艰苦奋斗,在不断实践中讲奉献、长才干。要以他们为榜样,忠实践行“对党忠诚、个人干净、敢于担当”要求,唱响实干兴皖主旋律,争做党和人民需要的好干部,为打造“三个强省”、建设美好安徽、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

报告会由省委常委、组织部部长邓向阳主持。省直各单位、在肥各大学和省属企业负责同志及党员干部职工代表,约1500人聆听了报告。

英雄远去 精神长存

何必山、陈贵春、王宜国同志先进事迹报告会侧记

昨日上午,安徽大剧院内座无虚席,何必山、陈贵春、王宜国同志先进事迹报告会在这里举行。现场,与何必山、陈贵春、王宜国一起工作过的同事及何必山的儿子等6名报告团成员,声情并茂讲述了3位同志的感人事迹,引发全场千名来自社会各界干部群众的共鸣。

在近两个小时的报告中,一幕幕感人的事迹讲述令很多干部群众代表热泪盈眶。掌声,一次次响起,只为他们勇于担当的爱民情怀而致敬;泪水,一行行流下,只为他们抗击台风逝去的生命而惋惜。时代呼唤英雄,社会需要榜样,时间可以流逝,但英雄的精神永存。

一位来自省公安厅的女警官听了报告后,眼睛红了,她激动地说:“报告会,让人十分感动。先进典型始终牢记党的宗旨,时刻把工作放在第一位,把人民群众放在心里。作为一名党员干部,我们要以他们为榜样,学习他们的敬业精神和牺牲奉献精神,以‘三严三实’的要求时刻增强牢记公仆意识。”

来自省委组织部的陈绍军也坦言听了报告自己也流了好几次眼泪。他说,“何必山、陈贵春、王宜国身上所体现的新时期基层党员干部执着为民的公仆情怀,从严从实的工作作风,高度负责的担当精神,无私奉献的崇高境界,激励着我们干部群众在致力绿色发展、打造崛起高地、建设幸福家园的道路上攻坚克难、砥砺前行。”

记者 吴笑文

两节早知道

我省发布中秋国庆消费提醒: 看清标价再消费,保存票据免纠纷



星报讯(记者 任金如) 中秋、国庆将至,省物价局发布消费提醒,提醒广大消费者,在购买商品和接受服务时,看清标价后再消费,保存好票据。遇到价格纠纷,拨打12358价格举报电话维护自身合法权益。

购物消费看价签。节日期间商场超市打折促销活动集中,消费者要货比三家,理性购物。购买促销商品时,详细了解商场促销活动的规则、时限等,尽量现场核对购物小票,谨防价格欺诈行为。

停车缴费看标牌。机动车应停放在

有停车收费标志牌的正规停车场,看清收费标准,确认进出场时间,应缴金额心中有数,拒绝支付超过标准费用。

外出就餐看菜谱。消费者在点餐和接受服务前,要注意查验菜单(包括服务)价格和收费标准。付款前先查看结算单据,注意核对收款项目是否准确。

游览景点看门票。外出游览,请留意景区门票旺(淡)季价目表及优惠政策,自愿选择景区门票或者联票;参加景区举办的特色活动,请注意活动价格是否明码标价。

阳光将替代阴霾,中秋赏月问题不大 下周,台风“杜鹃”将给我省送来风雨



星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从气象部门了解到,今天开始我省的阴霾就会被阳光替代,不出意外,中秋夜赏月也是妥妥的。不过到了下周,台风“杜鹃”将给我省送来风雨。

今年第21号台风“杜鹃”的中心昨日上午8点位于冲绳那霸南偏东方向大约880公里的西北太平洋洋面上。28日“杜

鹃”将移入东海东南部海面,之后逐渐向华东沿海靠近,并有可能于29日白天在福建中部到浙江沿海登陆,但也不排除在华东近海北上的可能。

据省气象专家预计,26日~28日全省以晴天到多云天气为主,气温适宜。另外,受台风“杜鹃”外围影响,28日夜里我省云系增多,29日~10月1日沿淮淮河以南有阵雨或雷雨,部分地区有大雨。

新桥国际机场两节期间运力充足、票源充裕 合肥到最热门城市仍有3~5折优惠



星报讯(廖志明 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从合肥新桥国际机场了解到,各航空公司已加密航线准备了充裕的票源,国庆期间飞往热门城市仍然可以享受到较低的机票折扣。

合肥新桥国际机场市场部部长秦俊说:“9月25日至9月27日中秋这三天我们航班量达到了494个架次,平均每天达到82个航班,国庆7天我们的航班达到了1206个架次,平均每天有86个航班,双节期间合肥机场对各项航班的保障工作做

好了充足的准备。”

中秋、国庆向来是旅游旺季,一些航空公司为了吸引探亲客流和游客乘坐飞机出行,对一些航线和一些外地人口较多的城市航线放出较低的优惠机票。

合肥新桥国际机场售票处售票员席绪芳告诉记者,国庆期间,机场发往各个城市的运力充沛,票源也非常充裕,机票的折扣幅度较往年也有所下降,比如热门的广深线、北京线基本上有五折的优惠,还有一些热门的旅游航线,包括到昆明、成都、桂林、厦门、三亚基本上都有3折到5折的优惠。

两节来临,肥东3条道路提前抢通 市民畅游岱山湖赏巢湖美景交通更畅



星报讯(李青 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者25日上午从合肥市公路局获悉,经过两个多月的紧张施工,合肥东部3条干线公路昨天全部抢通,市民两节期间畅游岱山湖赏巢湖美景交通更畅。3条干线公路分别是:

S101示范路全面整容:S101(肥)相(山)路起于肥东县店埠镇包公像大转盘,终点麻埠大桥,为二级沥青路面,全长45.7公里,是合肥通往蚌埠、宿州、淮北等地的重要交通枢纽,途经江淮分水岭,沟

通旅游公路梁界路,是通往4A级景区岱山湖的必经之路。

S331西大路提前放行:省道西(葛)大(蜀山)路,是通往南京、巢湖、芜湖、马鞍山等江南地区的干线公路,考虑到中秋、国庆两节期间的南下车流量大,出行人数多,公路部门决定,25日上午境内全线提前放行通车,避免交通拥堵。

X026石长路一路驰骋:X026石(塘)长(临河)路起于石塘镇终至青阳山脚下,是西大路和S105合马路连接环巢湖旅游大道的一条重要县道。